
 



Servicio de Ocio. C/ Pérez Lugín, 10. 15011 A Coruña  

Tel. 981 14 57 96 - Fax. 981 14 57 97 E-mail: clubfinisterre@gmail.com   

 

  C
.I
.F

.: 
G

-1
5
0
2
8
8
5
5
  

- 
 E

n
ti

d
ad

 s
in

 á
n
im

o
 d

e
 l
u
cr

o
 y

 d
e
 u

ti
lid

ad
 p

ú
b
lic

a.
 

 

 

 

 

 

ÍNDICE 

INTRODUCCIÓN ................................................................................................................ 3 

PREGUNTAS DE INTRODUCCIÓN ....................................................................................... 4 

ANÁLISIS GENERAL ............................................................................................................ 6 

ANÁLISIS EN FUNCIÓN DE DÓNDE PASO EL CONFINAMIENTO ....................................... 11 

ANÁLISIS EN FUNCIÓN DE QUIÉN SOY ............................................................................. 13 

ANÁLISIS DE LAS PERSONAS QUE NO CONOCÍAN EL SERVICIO DE OCIO ..................... 22 

RESPUESTAS A LA PREGUNTA 22: ¿TE APETECE COMENTAR ALGO MÁS? ...................... 25 

RESUMEN Y CONCLUSIONES ........................................................................................... 26 

Preguntas de introducción ............................................................................................. 26 

Análisis general ............................................................................................................... 26 

Análisis en función de dónde paso el confinamiento ................................................... 27 

Análisis en función de quién soy..................................................................................... 28 

Análisis de las personas que no conocían el Servicio de Ocio ..................................... 28 

Propuestas de mejora ..................................................................................................... 29 

Conclusiones finales ........................................................................................................ 29 

ANEXO 1: ENCUESTA ....................................................................................................... 30 



Servicio de Ocio. C/ Pérez Lugín, 10. 15011 A Coruña  

Tel. 981 14 57 96 - Fax. 981 14 57 97 E-mail: clubfinisterre@gmail.com   

 

  C
.I
.F

.: 
G

-1
5
0
2
8
8
5
5
  

- 
 E

n
ti

d
ad

 s
in

 á
n
im

o
 d

e
 l
u
cr

o
 y

 d
e
 u

ti
lid

ad
 p

ú
b
lic

a.
 

 

 

 

 

 

INTRODUCCIÓN 

Desde el 17 de marzo se envían propuestas de Ocio en Casa a personas 

socias de Aspronaga, familiares, voluntariado, otras entidades sociales y 

otros grupos de personas relacionadas o no con Aspronaga. 

 

El día 1 de mayo se envía una encuesta sobre las propuestas de Ocio en 

Casa y el apoyo que están recibiendo por parte del equipo de Ocio de 

Aspronaga. 

 

La encuesta se realiza a través de Google Forms y se cierra el 6 de mayo. 

La encuesta está en el Anexo 1. 

 

En este documento se analizan las respuestas a la encuesta Ocio en Casa. 
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PREGUNTAS DE INTRODUCCIÓN 

 

Pregunta 1: ¿Quién eres? 

Contestaron a la encuesta un total de 51 personas. 

De estas 51 personas, 20 son socias de Aspronaga, 13 son familiares,  

15 son voluntariado, 2 son profesionales y 5 marcaron la opción “otro”.  

2 de las personas que cubrieron la encuesta son socixs y familiares. 

2 de las personas que cubrieron la encuesta son socixs y voluntarixs. 
 

1. ¿Quién eres? 

Respuestas 

Nº 
Porcentaje 

de casos 

Socix 20 39,2% 

Familiar 13 25,5% 

Voluntarix 15 29,4% 

Profesional 2 3,9% 

Otro 5 9,8% 

Total 55 107,8% 

 

 
Pregunta 2: ¿Dónde estás pasando el confinamiento? 

La gran mayoría de las personas están pasando el confinamiento en casa 

con sus familias. 

2 personas están solas en casa y otra vive con su compañera de piso. 

Ninguna de las personas que contestaron a la encuesta vive en 1 

residencia. 

 

2. ¿Dónde estás pasando 

el confinamiento? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

En casa con mi familia 48 94,1% 

En casa solx 2 3,9% 

Otro 1 2,0% 

Total 51 100,0% 

 

 

1. ¿Quién eres?

Socix

Familiar

Voluntarix

Profesional

Otro

2. ¿Dónde estás pasando 

el confinamiento?

En casa

con mi

familia

En casa

solx
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Pregunta 3: ¿Cómo recibes las propuestas? 

La gran mayoría de las personas reciben las propuestas por Whatsapp. 

8 personas indicaron que las reciben por 2 o 3 medios. 

La vía menos utilizada es el email. 

 

3. ¿Cómo recibes las 

propuestas? 

Respuestas 

Nº 
Porcentaje 

de casos 

Whatsapp 48 94,1% 

Email 1 2,0% 

Facebook 10 19,6% 

Otro 3 5,9% 

Total 62 121,6% 

 

 

 

Pregunta 4: ¿Conocías el trabajo del equipo de Ocio de Aspronaga? 

La gran mayoría de las personas que contestaron ya conocían el trabajo 

del equipo de Ocio de Aspronaga antes del confinamiento. 

Solo 4 personas no lo conocían. 

 

4. ¿Conocías el trabajo 

del SOA? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

Sí 47 92,2% 

No 4 7,8% 

Total 51 100% 

 
 

 

 

3. ¿Cómo recibes las 

propuestas?

Whatsapp

Email

Facebook

Otro

4. ¿Conocías el trabajo 

del SOA?

Si

No
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ANÁLISIS GENERAL 

En este apartado se analizan las preguntas generales sin segmentar la 

muestra. 

Las preguntas en las que hay que segmentar la muestra se analizan  

en el siguiente apartado (preguntas 9, 10 y 14). 

 

 

Pregunta 5: ¿Te gustan las propuestas de Ocio en Casa? 

A la mayoría de las personas les gustan bastante o mucho las propuestas 

de Ocio en Casa. Ninguna persona indicó que no le gustaban. 

 
 

 5. ¿Te gustan las 

propuestas de Ocio 

en Casa? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 1 2,0% 

3 Normal 1 2,0% 

4 Bastante 18 35,3% 

5 Mucho 31 60,8% 

Total 51 100% 

 

 

 

Pregunta 6: ¿Qué es lo que más te gusta de las propuestas? 

Lo que más gusta de las propuestas es que son fáciles de entender,  

que llegan todos los días y que son divertidas. 

33 personas marcaron 2 o más opciones. 

 

6. ¿Qué te gusta 

más? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

Fáciles de entender 30 58,8% 

Llegan todos los días 30 58,8% 

Son divertidas 30 58,8% 

Tienen vídeos 19 37,3% 

Contacto Ocio 24 47,1% 

Total 133 260,8% 
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Pregunta 7: ¿Qué es lo que menos te gusta de las propuestas? 

Lo que menos gusta de las propuestas es que son muy largas. 

3 personas marcaron 2 o más opciones. 

 

7. ¿Qué te gusta 

menos? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

Difíciles de entender 5 9,8% 

Demasiados mensajes 13 25,5% 

Demasiadas imágenes 3 5,9% 

Muy largas 16 31,4% 

Otro 18 35,3% 

Total 55 107,8% 

 

 

Las personas que seleccionaron el ítem “Otro”, especificaron que: 

- Les gusta todo o no hay nada que no les guste (11 personas) 

- No tienen tiempo para hacer todas las propuestas (3 personas) 

- Son muchas (2 personas) 

- Necesitan ayuda para hacer las propuestas (1 persona) 

- Son fáciles (1 persona) 

 

 

Pregunta 8: ¿Las propuestas te dan ideas sobre cómo aprovechar tu 

tiempo? 

La mayoría de las personas indican que les dan bastantes o muchas ideas  

sobre cómo aprovechar el tiempo.  

Nadie indica que las propuestas no le dan ideas. 
 

8. ¿Te dan ideas 

para aprovechar 

tu tiempo? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 1 2,0% 

3 Normal 4 7,8% 

4 Bastante 16 31,4% 

5 Mucho 30 58,8% 

Total 51 100% 
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Pregunta 11: ¿Cómo te sientes al poner en práctica las propuestas? 

La mayoría de la gente se siente feliz o contenta al hacer las propuestas 

de Ocio. 7 personas marcaron 2 o más opciones. 

 

11. ¿Cómo te sientes al 

hacer las propuestas? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

Feliz 22 43,1% 

Contentx 34 66,7% 

Aburridx 2 3,9% 

Triste 2 3,9% 

Enfadadx 0 0% 

Total 60 117,6% 
 

 

 

Pregunta 12: ¿Crees que las propuestas son interesantes? 

La mayoría cree que las propuestas de Ocio son bastante o muy 

interesantes.  

Ninguna persona indicó que no eran interesantes. 
 

12. ¿Son 

interesantes? 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 1 2,0% 

3 Normal 1 2,0% 

4 Bastante 20 39,2% 

5 Mucho 29 56,9% 

Total 51 100% 
 

 

Pregunta 13: ¿Crees que las propuestas son variadas? 

La mayoría cree que las propuestas de Ocio son bastante o muy variadas.  

Ninguna persona indicó que no eran variadas. 
 

12. ¿Son variadas? 
Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 1 2,0% 

3 Normal 1 2,0% 

4 Bastante 20 39,2% 

5 Mucho 29 56,9% 

Total 51 100% 
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Pregunta 15: ¿Crees que las videollamadas aportan algo positivo? 

La mayoría de personas que respondieron no hacen videollamadas, 

pero las que sí las hacen creen que les aporta bastante o mucho. 
 

15. Videollamadas 
Respuestas 

Nº Porcentaje 

No hago 25 49,0% 

Poco 0 0,0% 

Algo 4 7,8% 

Bastante 8 15,7% 

Mucho 14 27,5% 

Total 51 100% 
 

 

Pregunta 16: ¿Crees que las canciones te ayudan a sentirte mejor? 

Más de la mitad de las personas creen que las canciones les ayudan 

mucho. 
 

16. Canciones 
Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 1 2,0% 

2 Poco 3 5,9% 

3 Normal 8 15,7% 

4 Bastante 11 21,6% 

5 Mucho 28 54,9% 

Total 51 100% 
 

 

Pregunta 17: ¿Crees que los mensajes de las propuestas 

te ayudan a sentirte mejor? 

Más de la mitad de las personas creen que los mensajes les ayudan 

mucho. 

17. Mensajes 
Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 1 2,0% 

2 Poco 3 5,9% 

3 Normal 4 7,8% 

4 Bastante 13 25,5% 

5 Mucho 30 58,8% 

Total 51 100% 
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Pregunta 18: ¿Te gustan los desafíos y mensajes 

de los estados de Whatsapp? 

La mayoría de personas que respondieron no miran los estados de 

Whatsapp, pero la mayoría de personas que los miran indican que les 

gusta mucho. 

18. Estados 

Whatsapp 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

No los miro 22 43,1% 

Poco 1 2,0% 

Algo 5 9,8% 

Bastante 7 13,7% 

Mucho 16 31,4% 

Total 51 100% 
 

 

Pregunta 19: ¿Te sientes apoyadx por el equipo de ocio ante dificultades y 

nuevas situaciones? 

La mayoría de gente se siente muy apoyada por el equipo de Ocio ante  

dificultades y nuevas situaciones. Nadie contestó que no se sentía 

apoyadx. 

19. Apoyo Ocio 

dificultades 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 1 2,0% 

3 Normal 5 9,8% 

4 Bastante 11 21,6% 

5 Mucho 34 66,7% 

Total 51 100% 
 

 

Pregunta 20: ¿Te sientes acompañadx por el equipo de ocio 

ante problemas con tecnología? 

La mayoría de gente se siente muy apoyada por el equipo de Ocio ante  

problemas con la tecnología. Nadie contestó que no se sentía apoyadx. 

20. Apoyo Ocio 

tecnología 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 4 7,8% 

3 Normal 8 15,7% 

4 Bastante 10 19,6% 

5 Mucho 29 56,9% 

Total 51 100% 
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Pregunta 21: ¿Te sientes apoyadx por el equipo humano del Servicio de 

Ocio? 

La mayoría de gente se siente muy apoyada por el equipo humano de 

Ocio. 

Nadie contestó que no se sentía apoyadx o que se sentía poco apoyadx. 

21. Apoyo equipo 

humano 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 0 0,0% 

3 Normal 5 9,8% 

4 Bastante 7 13,7% 

5 Mucho 39 76,5% 

Total 51 100% 
 

 

 

 

ANÁLISIS EN FUNCIÓN DE DÓNDE PASO EL CONFINAMIENTO 

Se segmenta la muestra en función de las respuestas a la pregunta  

2. ¿Dónde estoy pasando el confinamiento?  

Así se analizan las preguntas 9, 10 y 14 con los datos de las personas que  

no están pasando solas el confinamiento. 

 

Pregunta 9: ¿Las propuestas te sirven para compartir tiempo con la gente 

de tu casa? 

Las personas que no están solas en el confinamiento indican que las 

propuestas les sirven mucho o bastante para compartir tiempo con la 

gente  

9. Compartir tiempo 

con la gente de 

casa 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 0 0,0% 

2 Poco 0 2,1% 

3 Normal 4 6,3% 

4 Bastante 16 33,3% 

5 Mucho 28 58,3% 

Total 49 100% 
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Pregunta 10: ¿Las propuestas te sirven para conocer mejor 

a la gente de tu casa? 

1 persona indica que no le sirven de nada, 5 dicen que les sirven algo. 

El 37% señalan que las propuestas les sirven mucho para conocer a la 

gente. 

6 personas dejan esta pregunta en blanco a pesar de indicar que están  

con su familia. 

 

10. Conocer mejor 

a la gente de casa 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 1 2,1% 

2 Poco 5 8,3% 

3 Normal 11 22,9% 

4 Bastante 8 16,7% 

5 Mucho 18 37,5% 

En blanco 6 12,5% 

Total 49 100% 
 

 

 

Pregunta 14: ¿El equipo de Ocio te ayuda a mejorar las relaciones con las 

personas que viven contigo? 

1 persona indica que no le ayuda, 5 dicen que les ayuda algo. 

El 37% señalan que el equipo de Ocio les ayuda mucho a mejorar las 

relaciones. 

6 personas dejan esta pregunta en blanco a pesar de indicar que están  

con su familia. 

 

14. Apoyo 

relaciones 

Respuestas 

Nº Porcentaje 

1 Nada 1 2,1% 

2 Poco 5 8,3% 

3 Normal 9 18,8% 

4 Bastante 10 20,8% 

5 Mucho 18 37,5% 

En blanco 6 12,5% 

Total 49 100% 
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ANÁLISIS EN FUNCIÓN DE QUIÉN SOY 

Se revisan las respuestas en función del rol de la persona que contesta. 

 

Pregunta 2: ¿Dónde estás pasando el confinamiento? 

Todas las personas socias que contestaron a la encuesta están 

pasando el confinamiento en casa con sus familias. 

1 voluntarix y 1 profesional están solxs en casa y 1 familiar está 

con su compañera de piso. 

 

Pregunta 3: ¿Cómo recibes las propuestas? 

La mayoría de socixs, familiares, voluntariado y profesionales reciben  

las propuestas por Whatsapp.  

El voluntariado es el que más accede a las propuestas a través del 

Facebook. 

 

Pregunta 4: ¿Conocías el trabajo del equipo de Ocio de Aspronaga? 

De las 4 personas que contestaron que no conocían el trabajo del 

equipo de Ocio de Aspronaga antes del confinamiento, 

1 es socia y 3 no tienen relación con Aspronaga. 

 

Pregunta 5: ¿Te gustan las propuestas de Ocio en Casa? 

Lxs socixs contestan que les gustan mucho con más frecuencia (75%) que  

lxs familiares (45,5%) y el voluntariado (46,2%). 

El 100% de lxs profesionales contestan que les gustan mucho las 

propuestas. 
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Pregunta 6: ¿Qué es lo que más te gusta? 

Lo que más le gusta a los socixs es que llegan todos los días (26%). 

A lxs familiares les gusta por igual que son fáciles de entender, que llegan  

todos los días y que son divertidas (19,4%). 

Lo que más le gusta al voluntariado es que son fáciles de entender (37,5%). 

Lo que más les gusta a los profesionales es que son fáciles de entender 

y que son divertidas (28,6%). 

Lo que más les gusta a las personas que no tienen relación con Aspronaga  

es que llegan todos los días y que son divertidas (30,8%). 

 

Pregunta 7: ¿Qué es lo que menos te gusta? 

Lo que menos le gusta a lxs socixs es que reciben demasiados mensajes 

y son muy largas (28,6%).  

Un 28,6% señala la respuesta “otro” e indica lo siguiente: 

- Necesito que me ayuden (1 persona) 

- Recibo demasiados mensajes (1 persona) 

- Son difíciles de entender (1 persona) 

- Falta tiempo para hacer todas las propuestas (1 persona)  

- Me gusta todo o no hay nada que no me guste (2 personas) 

 

Lo que menos le gusta a lxs familiares es que son muy largas (35,7%).  

Un 35,7% señala la respuesta “otro” e indica lo siguiente: 

- Son muy largas (1 persona) 

- Falta tiempo para hacer todas las propuestas (1 persona)  

- Me gusta todo o no hay nada que no me guste (2 personas) 

 

Al 100% de lxs profesionales les gusta todo. 

El 40% de las personas que no tienen relación con Aspronaga indican que  

reciben demasiados mensajes. 
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Pregunta 8: ¿Las propuestas te dan ideas sobre cómo aprovechar tu 

tiempo? 

Lxs socixs contestan que les dan muchas ideas con más frecuencia (70%) 

que lxs familiares (54,5%) y el voluntariado (38,5%). 

El 100% de lxs profesionales contestan que les dan muchas ideas. 

 

 
 

Pregunta 9: ¿Las propuestas te sirven para compartir tiempo con la gente 

que vive contigo? 

Lxs socixs contestan que les sirven mucho con más frecuencia (72,2%) que  

lxs familiares (40%) y el voluntariado (18,2%). 

1 familiar indica que no le sirven para compartir tiempo. 

El 100% de lxs profesionales contestan que les sirven mucho. 
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Pregunta 10: ¿Las propuestas te sirven para conocer mejor a la gente que 

vive contigo? 

Lxs socixs contestan que les sirven mucho con más frecuencia (55,6%) que  

lxs familiares (30%) y el voluntariado (25%). 

1 socix indica que no le sirven para conocer mejor a la gente. 

El 100% de lxs profesionales contestan que les sirven mucho. 

 

 
 

Pregunta 11: ¿Cómo te sientes al poner en práctica las propuestas? 

La mayoría de lxs socixs se sientencontentxs (56%), aunque 1 persona 

indicó también que se siente triste (4%) y 2 que se sienten aburridxs (8%). 

La mayoría de lxs familiares se sienten contentxs (58,3%), aunque 1 persona 

indicó también que se siente triste (8,3%). 

El voluntariado señaló que se siente feliz (40%) o contento (60%). 

El 100% de lxs profesionales se sienten felices. 

De las personas que no tienen relación con Aspronaga, la mayoría se 

sienten contentxs (66,7%). 
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Pregunta 12: ¿Crees que las propuestas son interesantes? 

Lxs socixs indican con frecuencia que las propuestas son muy interesantes 

(65%). 

El 100% de lxs profesionales creen que las propuestas son muy interesantes. 

Lxs otros grupos distribuyen sus respuestas entre bastante y muy 

interesantes. 

1 familiar indica que las propuestas son algo interesantes (9,1%). 

 

 
 

 

Pregunta 13: ¿Crees que las propuestas son variadas? 

Lxs socixs indican con frecuencia que las propuestas son muy variadas 

(75%). 

El 100% de lxs profesionales creen que las propuestas son muy variadas. 

Lxs otros grupos distribuyen sus respuestas entre bastante y muy variadas. 
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Pregunta 14: ¿El equipo de Ocio te ayuda a mejorar las relaciones con la 

gente de tu casa? 

Lxs socixs son los que indican con más frecuencia que les ayuda mucho 

(55,6%). 

El 30% de lxs familiares señalan algo o lo normal, mientras que el 41,7% del  

voluntariado indica que les ayuda bastante. 1 voluntarix señala “nada”. 

El 100% de lxs profesionales señalan mucho y las personas no relacionadas 

con Aspronaga distribuyen sus respuestas entre normal, bastante y mucho 

(33,3%). 

 

 
 

Pregunta 15: ¿Crees que las videollamadas con Ocio aportan algo 

positivo? 

Las personas no relacionadas con Aspronaga no hacen videollamadas. 

El 40% de lxs socixs, el 54,5% de lxs familiares y el 46,2% del voluntariado  

tampoco. 

De las personas que sí las hacen, el voluntariado es el que señala con más  

frecuencia que les aportan mucho (38,5%) 

además del 100% de lxs profesionales. 
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Pregunta 16: ¿Crees que las canciones enviadas por Ocio aportan algo 

positivo? 

Lxs socixs indican con más frecuencia (75%) que las canciones aportan 

mucho. 

1 socix indica que no le aportan nada (5%). 

El 27,3% de lxs familiares indican que les aportan algo. 

 

 
 

Pregunta 17: ¿Los mensajes de las propuestas te ayudan a sentirte mejor? 

Lxs socixs (70%) y las personas no relacionadas con Aspronaga (80%) 

indican con más frecuencia que los mensajes les ayudan a sentirse mejor. 

1 familiar indica que no le aportan nada (9,1%). 

El 27,3% de lxs familiares indican que les aportan algo. 
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Pregunta 18: ¿Te gustan los desafíos y mensajes de los estados de 

Whatsapp? 

Lxs familiares (63,6%) y lxs socixs (59%) son lxs que menos miran los estados. 

De las personas que miran los estados, a la mayoría de lxs socixs  

les gustan mucho (35%) y a lxs profesionales les gustan bastante o mucho  

(50%). 

A las personas que no tienen relación con Aspronaga les gustan mucho 

(60%). 

Las puntuaciones de familiares y voluntariado son menores. 

 

 
 

Pregunta 19: ¿Te sientes apoyadx por Ocio ante dificultades y nuevas 

situaciones? 

Lxs socixs son los que más apoyo sienten (75%), seguidos de lxs familiares  

(63,6%). 

En todos los grupos, más del 50% de las personas indicaron que se sienten  

muy apoyadas. 
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Pregunta 20: ¿Te sientes apoyadx por Ocio ante problemas con la 

tecnología? 

Las personas que no tienen relación con Aspronaga son las que más 

apoyo sienten (80%), seguidos de lxs socixs (65%). 

Las familias son las que menos apoyo sienten en este sentido, indicando 

que el apoyo es lo normal en el 36,4% de las respuestas. 

 

 
 

 

Pregunta 21: ¿Te sientes apoyadx por el equipo humano del Servicio de 

Ocio? 

Lxs socixs son lxs que más apoyadxs se sienten (85%), seguidos de las 

personas que no tienen relación con Aspronaga (80%). 

Más del 60% de las personas de todos los grupos se sienten muy apoyadas  

por el equipo humano del Servicio de Ocio. 
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ANÁLISIS DE LAS PERSONAS QUE NO CONOCÍAN OCIO 

En este apartado se analizan las respuestas de las personas que no 

conocían el Servicio de Ocio de Aspronaga antes del confinamiento. 

 

Pregunta 2: ¿Dónde estás pasando el confinamiento? 

Las 4 personas que no conocían el Servicio de Oció de Aspronaga están 

pasando el confinamiento en casa con sus familias. 

 

Pregunta 3: ¿Cómo recibes las propuestas? 

3 de las personas reciben las propuestas por Whatsapp y 1 por Facebook. 
 

Pregunta 5: ¿Te gustan las propuestas de Ocio en Casa? 

3 personas indican que les gustan mucho y 1 que le gustan bastante 
 

Pregunta 6: ¿Qué es lo que más te gusta? 

Lo que más les gusta a las personas que no conocían el Servicio de Ocio 

es que las propuestas son fáciles de entender, llegan todos los días y son  

divertidas. 
 

Pregunta 7: ¿Qué es lo que menos te gusta? 

Lo que menos les gusta a las personas que no conocían el Servicio de Ocio 

es que reciben demasiados mensajes. 

 

Pregunta 8: ¿Las propuestas te dan ideas sobre cómo aprovechar tu 

tiempo? 

A todas las personas le dan bastantes o muchas ideas sobre cómo 

aprovechar su tiempo. 
 

Pregunta 9: ¿Las propuestas te sirven para compartir tiempo con la gente 

que vive contigo? 

A 2 personas las propuestas les sirven mucho para compartir tiempo. 

A 1 persona le sirven lo normal y otra no contesta porque vive sola. 

Pregunta 10: ¿Las propuestas te sirven para conocer mejor a la gente que 

vive contigo? 

A 2 personas las propuestas les sirven bastante conocer mejor a la gente. 

A 1 persona le sirven mucho y otra no contesta porque vive sola. 
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Pregunta 11: ¿Cómo te sientes al realizar las propuestas? 

Todas las personas se sienten felices y 1 marca además que se siente 

contenta. 

 

Pregunta 12: ¿Crees que las propuestas son interesantes? 

2 personas creen que son bastante interesantes y 2 que son muy 

interesantes. 

 

Pregunta 13: ¿Crees que las propuestas son variadas? 

2 personas creen que son bastante variadas y 2 que son muy variadas. 

 

Pregunta 14: ¿El equipo de Ocio te ayuda a mejorar las relaciones con las 

personas que viven contigo? 

1 persona contesta normal, 1 persona bastante y 1 persona mucho. 

1 persona no contesta porque vive sola. 

 

Pregunta 15: ¿Crees que las videollamadas con Ocio te aportan algo 

positivo? 

3 personas no hacen videollamadas y 1 cree que le aportan bastante. 

 

Pregunta 16: ¿Crees que las canciones enviadas te aportan algo positivo? 

2 personas indican que les ayudan bastante y 2 que les ayudan mucho. 

 

Pregunta 17: ¿Los mensajes de las propuestas te ayudan a sentirte mejor? 

2 personas indican que les ayudan bastante y 2 que les ayudan mucho. 

 

Pregunta 18: ¿Te gustan los desafíos y mensajes de los estados de 

Whatsapp? 

2 personas no miran los estados de Whatsapp. 

1 persona indica que le gustan bastante y 1 persona que le gustan mucho. 

 

Pregunta 19: ¿Te sientes apoyadx por el equipo de Ocio ante dificultades y 

nuevas situaciones? 

2 personas señalan que sienten 1 nivel de apoyo normal. 

2 personas se sienten muy apoyadas. 
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Pregunta 20: ¿Te sientes apoyadx por el equipo de Ocio con la 

tecnología? 

1 persona señala que siente 1 nivel de apoyo normal. 

3 personas se sienten muy apoyadas. 

 

Pregunta 21: ¿Te sientes apoyadx por el equipo humano de Ocio? 

1 persona señala que siente 1 nivel de apoyo normal. 

3 personas se sienten muy apoyadas. 
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RESPUESTAS A LA PREGUNTA 22: ¿TE APETECE COMENTAR ALGO 

MÁS? 

25 personas respondieron a esta pregunta. 

Sus respuestas son las siguientes: 

- Gracias por preparar la encuesta. 

- Me parece muy interesante, sobre todo por los profesionales. 

- Son muy buenas, las propuestas. 

- Muchas gracias por todo. Os quiero mucho. 

- Me encantaría colaborar, pero si no lo hago es porque no puedo.           

Lo estáis haciendo genial, pero me resulta imposible hacer todo lo que 

proponéis, a veces por falta de tiempo y a veces por falta de 

colaboración en casa. 

- Estoy muy contento. 

- Muchísimas gracias por todo. 

- Que sois unos CRACKS. 

- Hacéis un trabajo increíble Gracias por apoyarnos y estar ahí cada día. 

- Muchas cosas de ocio no podemos hacerlas todas hay también 

deberes y clases Webex. 

- Muchas gracias por todo el esfuerzo que estáis haciendo. 

- GRACIAS, por vuestro trabajo, por vuestro apoyo. 

- Os extrañamos, os agradecemos todo el esfuerzo y la ilusión,           

mucho ánimo y gracias por vuestro esfuerzo. Los mensajes en rima....    

son prescindibles. 

- Hacéis un trabajo increíble. Gracias por apoyarnos y estar ahí cada 

día. 

- Que trabajan muy bien. 

- Ya lo hice Patxu. 

- Me gusta muchísimo. 

- Sí. 

- Muchísimas gracias por todo. 

- Todo genial. 

- Gracias por esta iniciativa. 
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- Sí, que deseo que acabe esto pronto así vuelvo a estar en el club con 

todos vosotros y vosotras TODO VA A SALIR BIEN. ÁNIMO que lo estamos 

consiguiendo!!!!! 

- Gran trabajo!!! Seguid así 

- Sois geniales. 

 

RESUMEN Y CONCLUSIONES 

Preguntas de introducción 

En este apartado cabe destacar que no participó en la encuesta ninguna  

persona que viva en 1 residencia, sea o no de Aspronaga. 

Este dato nos habría dado información sobre cómo es el Ocio de estas 

personas y de si las propuestas de Ocio en Casa fueron o no útiles para 

ellas. 

 

En cuanto a las vías de comunicación, es evidente que la más utilizada es 

el Whatsapp, algo que ya imaginábamos debido a la gran cantidad de  

mensajes que se reciben a diario.  

Aun así, casi un 20% de las personas encuestadas también reciben las  

propuestas a través del Facebook (la mayoría, voluntariado),  

aunque estas personas también reciben a través del Whatsapp. 

 

Además, es destacable que hay 4 personas que no conocían el trabajo 

del equipo de Ocio de Aspronaga antes del confinamiento y que estas 

propuestas les han servido para acercarse a él. 

 

 

Análisis general 

En líneas generales, las respuestas a la encuesta son muy positivas. 

En todas las preguntas de selección de valores entre 1 y 5,  

siendo 1 nada y 5 mucho, más del 50% de las personas encuestadas  

respondieron con el máximo valor. 

Las preguntas eran las siguientes: 

5. ¿Te gustan las propuestas de Ocio en Casa? 

8. ¿Te dan ideas para aprovechar tu tiempo? 

12. ¿Crees que son interesantes? 

13. ¿Crees que son variadas? 

16. ¿Crees que las canciones te ayudan a sentirte mejor? 
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17. ¿Crees que los mensajes de las propuestas te ayudan a sentirte mejor? 

19. ¿Te sientes apoyadx por Ocio ante dificultades y nuevas situaciones? 

20. ¿Te sientes acompañadx por Ocio ante problemas con las 

tecnologías? 

21. ¿Te sientes apoyadx por el equipo humano del Servicio de Ocio?   

 

Lo que más le gusta a la gente (pregunta 6) es que las propuestas son 

fáciles de entender, llegan todos los días y son divertidas. 

 

Lo que menos gusta (pregunta 7) es que son muy largas y que reciben  

demasiados mensajes. 

 

En cuanto a cómo se sienten las personas al poner en práctica las 

propuestas (pregunta 11), la gran mayoría de las personas señalan que se 

sienten felices o contentas. 

 

En lo relacionado con las videollamadas (pregunta 15) y los estados de  

Whatsapp (pregunta 18), la mayoría de personas no hacen videollamadas  

o no miran los estados. 

Sin embargo, más la mitad de las personas que hacen videollamadas dan 

la máxima puntuación en esta pregunta y lo mismo sucede con los 

estados. 

 

 

Análisis en función de dónde paso el confinamiento 

Más del 50% de las personas que no pasan el confinamiento solas dan  

la máxima puntuación en la pregunta 9. ¿Las propuestas te sirven para  

compartir tiempo con la gente de casa? 

Sin embargo, las respuestas no son tan positivas en la pregunta  

10. ¿Las propuestas te sirven para conocer mejor a la gente de casa?  

a pesar de que la opción más señalada continúa siendo la 5: mucho 

(37,5%). 

Los datos son similares en la pregunta 14. ¿El equipo de Ocio te ayuda a  

mejorar las relaciones con las personas que viven contigo?  

La respuesta más señalada es la 5: mucho, pero no en un porcentaje  

tan amplio con en otras preguntas. 
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Análisis en función de quién soy 

Las personas que puntúan más alto a las propuestas y al apoyo del equipo 

de Ocio son lxs profesionales y lxs socixs. 

A continuación, las personas que no tienen relación con Aspronaga son  

las que indican un grado de satisfacción alto con más frecuencia. 

Por último, están lxs familiares y voluntariado con puntuaciones similares en  

casi todas las respuestas. 

 

La mejor puntuación por parte de lxs socixs se obtuvo en la pregunta 21. 

¿Te sientes apoyadx por el equipo humano del Servicio de Ocio? 

Hasta el 85% de lxs socixs señalaron que se sentían muy apoyadxs. 

 

Las mejores puntuaciones de lxs familiares se obtuvieron en las preguntas  

13. ¿Crees que las propuestas son variadas? 

14. ¿Crees que las propuestas son interesantes? 

19. ¿Te sientes apoyadx por Ocio ante dificultades y nuevas situaciones? 

21. ¿Te sientes apoyadx por el equipo humano del Servicio de Ocio? 

El 65% de lxs familiares contestaron a estas preguntas con la puntuación 

máxima. 

 

La mejor puntuación por parte del voluntariado se obtuvo en la pregunta 

21. ¿Te sientes apoyadx por el equipo humano del Servicio de Ocio? 

El 69,2% del voluntariado señaló que se sentía muy apoyado. 

 

 

 

Análisis de las personas que no conocían el Servicio de Ocio 

Todas las personas que no conocían el Servicio de Ocio de Aspronaga  

antes del confinamiento muestran respuestas muy positivas en todas  

las preguntas. 

La puntuación mínima indicada por 1 persona que no conocía el Servicio 

de Ocio fue de 3: normal, registrada en solo 4 preguntas de las 21 

preguntas. 
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Propuestas de mejora 

En base a los resultados de la encuesta, las mejoras pasan por reducir  

la longitud de las propuestas y la cantidad de mensajes enviados. 

 

Además, sería necesario valorar por qué hay puntuaciones tan bajas  

en comparación con el resto en aquellas preguntas que hablan sobre las 

relaciones entre las personas que viven juntas. 

Con los datos de esta encuesta no podemos concluir la razón por la que  

lxs encuestadxs indican que las propuestas de Ocio en casa no les  

ayudan mucho a conocer a las personas que viven con ellxs y mejorar sus 

relaciones. 

 

El uso de videollamadas es valorado positivamente por las personas que 

las realizan. Sería conveniente realizar una campaña para promover su uso 

y ofrecer el sistema de apoyos que utilizamos con las personas que tienen 

dificultades para conectarse. 

 

 

Conclusiones finales 

- El hecho de que ninguna persona que viva en 1 residencia contestase 

a la encuesta nos impide saber cómo es el impacto en ellas. 

- El Whatsapp es la vía más utilizada de comunicación, pero el 

Facebook también es útil para algunas personas, sobre todo para el 

voluntariado. 

- Las propuestas de Ocio en Casa sirven para dar a conocer al         

equipo de Ocio, con datos muy favorables en cuanto a la          

percepción actual de las personas que no nos conocían. 

- Las personas que más disfrutan el programa son lxs profesionales,            

lxs socixs y las personas que no tienen relación con Aspronaga. 

- Las personas se sintieron muy apoyadas por el equipo humano del  

Servicio de Ocio de Aspronaga, sobre todo lxs socixs.  

 

En base a los resultados y como conclusión final, podemos decir que  

las propuestas de Ocio en Casa tuvieron unos resultados muy positivos. 

 

 



Servicio de Ocio. C/ Pérez Lugín, 10. 15011 A Coruña  

Tel. 981 14 57 96 - Fax. 981 14 57 97 E-mail: clubfinisterre@gmail.com   

 

  C
.I
.F

.: 
G

-1
5
0
2
8
8
5
5
  

- 
 E

n
ti

d
ad

 s
in

 á
n
im

o
 d

e
 l
u
cr

o
 y

 d
e
 u

ti
lid

ad
 p

ú
b
lic

a.
 

 

 

 

 

Anexo 1: Encuesta ocio en casa 
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